

DEBRECZEN NAGY-VÁRADI

ÉRTESETŐ.

Hirdető, szépirodalmi és vegyes tartalmu közérdekű hetilap.

Előfizetési díj:

Egész évre helyben s vidékre	4 frt.
Félévre	2 „
Évnegyedrre	1 „
Egyes példány	10 kr.

Hirdetések jutányosárárt közöltetnek, külön mindannyiszor 30 kr bélyegdíj mellett. Szerkesztői iroda Debreczenben: Nagyuji-utca 1609. sz. a.

Nagy-Váradon előfizetések és hirdetések felvételnek Nurusán Péter fűszerkereskedésben.

A nyiltterben magán és pártérdekű czikkeket ólósó árárt elfogadunk.

BÓLCSÓ MELLETT.

(Genre.)

Aludjál kis fiam!
Csöndes legyen álmod,
Vidám ébredésed;
Kedves csalódásod!

Piros ajkaidat
Megcsókolni égek,
De álmaid' lenne
Megzavarni vétek.

Játszál angyalokkal,
Ha álmod elleben,
Édes valósággra
Vár anyai keblem.

Örködöm feletted
Éjjel, nappal, estve,
Képzetelem lapján
Jövendődet festve.

Óh! ha majd kis ajkid
Nyílnak nyájas szókra,
S kérdésekkel felelsz
Az anyai csókra!

Szívem örömeinek
Nem leend határa,
Feleled bús sorsod
Kis apátlan árva!

Óh! ne bánd, hogy apád
Nincs, mint más gyermeknek,
Ilyen drága kincset
Ő nem érdemlett meg.

Jól van így! Legalább
Enyém vagy egészen,
S szótlanul sajátod
Minden szívverésem.

Bonyhay József.

Senkisem kerülheti el fátumát.

(Folytatás.)

Valóban alig lehet valami megdöbentőbb látomány, mint egy nő dühe. Igaz, hogy a ritkább tünemények közé tartozik, hogy egy nőt, egyébkint szerettét lélek állapotának iszonyu felforgásában láthassunk; de akinek alkalmá volt egy egyébkint szellemes, ked-

ves és jó hölgyet úgy látni, hogy hölgyi méltóságát s szeretetre méltó voltát a düh s ezzel kapcsolatos kifejezések korbácsával arczul verte: az azt a képet látta, mi sohasem mosódhatott ki emlékezetiből. — A hölgy legmagasztosabb fájdalomában, melyett szeliden visel. Legkedvesebb ártatlan kedélyességében, legszeretetre méltóbb a hölgyi minőségét egy perciz sem felede, magát mindig, mint a ház, mint a család anyála, nemtője láttatván, a házártsko dás, apró sem miségek fölötti epéskedés, s mitől . . . istenments! a dühebővés s korlátlan kifejezésektől mególtalmazza.

Annyit azonban mondhatok, hogy e jelenet után az a páthós, mi a Mártha fürgetegzését, villámit s dörgéseit kísérté, oly absolut becű volt, hogy ezzel, bátran kiállhatta volna bármely óriás igényű kritikusz bírálát is.

Kell-e mondanom . . . nem, még se mondom meg; — ej! nincs utálatosabb dolog a hazugságnál, s ugy is ki-sűne előbb-utóbb, bevallom tehát, hogy a remény földébe elvetett boldogságom magyát csirájában megette a fátum egerre; t. i. én is, meg Mártha is, tulajdonképp pedig én és semmi Mártha, lovgias szólam szerint pedig egyedül Mártha által nekem a kosár hiteles alakban kiszolgáltván, eljöttem az ígérlet földéről, hova mint Mózes valaha, csak tisztességés távolból sohajtoztam. —

Kedves János bátyám! írád Dani bátyámnak, — ki megdicsőült Damjanichunknak roppant tisztelője levén, ennek halála után kereszt-nevét, — miután tudta, hogy arra többé szüksége nincs — a magáéval azért cserélte ki, hogy birjon tőle valamit, ami egészen a dicsőülté volt vala; — kedves János bátyám!

Őn Abaujban lakik az igaz, de ez nem zárja ki abbéli hitem és meggyőződésemet, hogy Abaujban ugy ne sejtjenék a szomorúságot legalább teoriában, mint Biharban itt mi praxisban.

Ahonnán, — tekintettel arra, hogy mig ön egyrészlől doktor, hogy más oldalról nekem egy olyatén kedves nagybátyám, ki engem anyám testvérsége érdemeért a rámnehezült szomorúság

közepette megérteni meghallgatni bizonyosan rokoni kedves kötelességének ismerendi, s így a kurát égi és földi tálentomai szerint rám bőviti.

Persze hogy meg akartam, hogyne akartam volna megházasodni. Hiszen ha mindenki csak luxusczikknek tartaná a nőt, mint ezt — szemrehányni akarás nélkül legyen mondva — kedves János bátyám tartja: ugy én se tettem volna ily dicsérendő, — de ezuttal e tárgyban mégis megbukott — kivétel.

Méltóztatik tudni tán, hogy engem az iskolából kicsaptak. Ha nem tudná kedves János bátyám! ugy ezt el se tessék hinni, nehogy emiatt felőlem rossz véleményben legyen. Ott kezdem, hogy rektorrá lettem Czinegepalotna. — Kéves kivittel mindenik rektorinak meg van az a pompás tulajdona, hogy engedni magyát lunatizáltatni egy hölgy boldogító bájai által, még akkor is, ha volta-kép a báj nincs oda telekkönyvezve az imádot arczára, hanem csak ugy oda pingálva, vagy is törvényesen szólva elő jegyezve. No én is így jártam.

E bájok tövéből azonban engem, — mint a mesebeli éger a törbe esett oroszlánt, egy macska szabadított meg. Éljen boldogul érette az a drága macska. Kár, hogy le nem fotografoztattam; megérdemlé, hogy albumom első lapját az ő képe díszesítse, ez aláírásával liberatori Hagyma e.

Most tehát egész szabad ember vagyok, s fejlemlágyát is benőve érezvén, miután oly iszonyu mániát kaptam a tanuláshoz, minőnek idáig 1/10-ed részével valóságos országlárra fogám vala magamat kiképezhetni: oda járul atyafiságos eszedésem: méltóztatssék én velem valami oly helyre parancsolni, ahol én a Hagyma nemes névnek dicsőségére szolgálhassak. — Memoriákum illetőleg jelezmem kell, hogy a minap egy győri-kalendáriumot elolvassván, abból még a vásárok napjait is a legnagyobb precizióval elszevaltam.

Tehát akár főispánságra, akár akadémiái társaságra kíván bátyám kiképeztetni: állom a sarat, s várom parancsát! — Két hét multa levelet kaptam János bátyámtól.

Ni te fiu ni!

Szeretem az elhatározásodat. A Hagymák közt te vagy az utolsó; s én azt kívánom, hogy egyuttal első is légy.

Látod ezt a 2 drb. p. a s z e m e s bankát, no ez 200 frtot képvisel. Azonnal indulj Pestre, irasd be magadat technikusnak, s időnkint való segélyezsemre számot tartva, tanulj; s találj fel valami olyatén gépet, aminek a segítségével elfoghassam a más págát ultimáját, miután az enyimet örökké elfogják, míg én a másét soha sem tudtam elfogni, daczára hogy mindig megkontrázom. — Ha kitanultad aztán a mesterségedet jer haza, még pedig diplomával, mert különben az én örökségem földében ugyan fel nem magzol.

Megértetted?

bátyád

Kupechj Pityere János m. k. orvos, sebész szütő-műtő.

(Folyt. követk.)

MEGJÁRTAM.

Nem kívánom ezt az álmod
Senkinék.

Brr! keresztül fut hátamon

A hideg . . !

Mit álmodtam? azt álmodtam

Én biz ott

Hogy az éjjel egy kísértet

Megnyomott.

Kisértett volt; annak kellett

Lennie;

Mástul hoggyis ijednék meg

Enyire?

Én, katonaviselt ember

Én, a ki . . .

De tán ezzel jobb is lesz el

Hallgatni.

Amint fekszem csendesen hát

Ágyamon:

Hozzám jö egy vén asszony, de

Rút, nagyon.

Czirógatja ábrázatom.

És kezem.

Uram isten! mit akar ez

Én velem?

Amit akart meg is tette

Ízibe . . .

Mint mikor pók mász az ember

Képire:

Olyan érzés futott rajtam

Keresztül, —

Jaj beh fátum akin ilyen

Kereszt ül! —

Me.. megcsókol!.. huh! beh hideg

Csók vala!

Lelkem ébredésre zökkent

Általa.

Jaj! mi ez? földön járok e

Vagy egen?!

Boszorkány ez!.. Vagy . . ni! a fe-

Leségem!

Szívem, mint a kalapács, ugy

Üttöt, vert.

.. Eregy! asszony! ne ijesz tged s

Az embert! .!

++

A KÓRHÁZAKRÓL.

Et pius est patriae facta referre labor.
P. Ovid. Naso.

Mily végtelen hasznot nyújtanak a kórházak a gyógyászatnak! s mit tettek annak tökélyítésére? Senki sem fog e felett kételkedni, ha megfontolja, hogy ily intézetekben legszebb alkalom adatik sokféle betegségek forrása s lefolyásának firkészete, s figyelmes vizsgálására, egyszersmind eddig a gyógyítás többféle kísérleteire. És valljon kinek köszönhetjük ezen megbecsülhetlen intézetek keletkezését, kinek lassankinti javításukat; kétség kívül a kereszténység terjedésének; mert a történetekből tanuljuk, miszerint a pogányág ezen dicsőségét nem igényelheti, minthogy annak követői a kórházak nem lételet embertelen, minden jobb étzés fellázító módon póltolták, t. i. gyermek gyilkolás s rabzoltság által. Egyedül a keresztényeket illeti ily intézetek építésének ragyogó dicsősége, melyekről sem Solonnak sem Lyeurg, Numa, Mogul vagy a görögök törvény-hozóinak, semmi fogalmuk sem vala. Valóban sem a latin szavak hospitum és valetudinarium, sem az ezelnék megfelelő görögök az aggkorban nem fejezték ki oly helyet, hol a szegény védtelen betegek fölvetéte, pénz nélkül ápolatának. A *Νεωτεροί* s *Νοσηταίον* szavak újabb időbe tartoznak, s ful kelte találtatniok a később létesült intézetek fogalmának kijelentésére.

Nagy Constantin volt az első, ki — miután az egyháznak békét ada — a nevéről nevezett városban „Constantinápolyban szegény vándorok menedék helyéül nagy házat építtete, egészen azon tökéletlen intézet mintájára ugyan, mely már akkor Jerusalemben létezett; (de minden esetre ez már akkor is nagyobb-szerű volt, mint a mi Debreczeni polgári kórházunk) mégis a legelső intézet, mely szükölködő betegek javára alakult, Rómában 380-ban építtetett, s gazdag alapítója S. Fabiolától mindennel elláttaték, mit emberisége ily czélra nézve szükségesnek tartá... (Csodálatos, hogy a mai műveltebb korban hazánkban ahoz hasonló Fabiolák nem léteznek.)

(Vége köv.)

REJTVÉNY.

1. 4. 5. 6. Az nem nagy becsület ha hozzád így szólnak.
6. 9. 5. 10. 11. 6. 7. 5. 10. 11. Ez meg ha szereted elpusztít mahólnap.
11. 7. 8. 9. 2. Ha szép: örömetest elvársalogszatsze.
11. 10. 8. 4. Ez egy nomád népnek tréfás czime, neve.
11. 2. 8. 10. 1. Perzekútoroknak szükséges szerszáma,
Hogyha rá találnak a futó betyárra.
11. 2. 8. Embernél rút dolog, kutyánál megdivat.
8. 10. 11. 2. Báros ha meghúzó d, hol még most se virad.
1. 2. 5. 7. 8. 9. E sziget hazánkat megszállott. nagyon.

Fia, lánya itt él, czukorral gazdagon.
Nekünk a'ig van már kenyerünk, látjátok!

S mégis e jött-mentek a czukrot adjátok.

11. 2. 1. 2. 8. 10. 5. 9. Ha tésztaból nem vón furájának vé lédé
Pedig nótat fujni, purra isztikéncél.
1. 7. 8. Ezt nem szeretheted ha van józan eszed,
De ha megfordítod, jóitún megesszed.
8. 10. 1. 1. 2. Falsi asszonyok babrálának mellette,
Bölcsödől idáig, neked is kellett e,
— Ami abbul készül, — pedig csókkal vegyes:
Sok legény e mellett nagyon pajkos, legyes.
11. 2. 6. 7. 8. Tollas, de nem dunyha; két lábú, nem német;
Fajtájának tarítja a verebet, gémet.
6. 9. 7. 1. Legtöbbnyire éhes, de hogyha jóllakot,
S ivott, félrecsapja röktön a kalapot.
1. — 11. Olyas valami, mint hogyha tán könyv lenne.
Bár a hazugság sok némelyikbe benne.
Nagy képküsködik hogy majd így lesz, meg úgy lesz!
És ha hiszesz neki biz ő bolonddát tesz.
(megfejtése a jövő számban.)
A közelebbi rejtvény:
SÁSKACSA-PAT-KÓVÁJOG.
Helyesen fejtették meg: Igmándi J. Nadányi Kornél, Kiss Ferencz urak és Páyer Jozefa k. a. Debreczenben.
- V e g y e s.**
— **A debreczeni sz. mihály-napi országos vásár** következő rendben fog lefolyni: szept. 24 — 25-én **juh-vásár**; 26-án **bőrvásár**; october 3-án **sertés vásár**; october 4 — 5-én **nagy haromvásár**.
— **A jó reát iskola** f. é. Octóber 1-én nyitatta meg.
— **A zenedétanfolyam** f. é. szept. 15-án veszi kezdetét.
— **Stégmüller Sándor** debreczeni vaskreskedő önmé saját kérelmére fröd nyitattott, id. tömeggyűdnek s perügyyelő: Ábrahám László ügyvéd.
— **A debreczeni ügyvédi kamaránál** alelnökül Bodnár István, pénztárnokul Bérassy Sámuel ügyvéd lett megválasztva.
— **A kistéplom** kökerítésének lebontása, és a templom (telken belül) bört-helyiségek építése határozattá emelkedett. Mily czélszerű lendett a pinceszertü lejáratu templomot egyuttal 3—4 öllel felebb emelni s ez által a régi alapon, egy hosszabb időre tartó egyházzal a város közepét díszíteni. —
— Az „Apollo“ czimű zeneműfolyóirat negyedik kötete legújabbban megjelent kilenczedik számának tartalma: I) E-redefti magyar hegédű és zongorára Bella J. L.-tól 4) Magyar népdalok a „Faluroszszá“-ból u. m. I. Emeld reám nefelets kék szemedet. II. Csak egy szép lány van e világon. III. Ez a kis lány megy a kutra. IV. Nincsen olyan fényes alkony. Atítra Ábrányi Kornél aként, hogy e népdalok vagy ének mellett, vagy külön is mint önálló zongoradarabok játszhatók. A borítékon: Thren Károly, Vilmos és Lajos. (Életrajzi vázlat.) Vegyes. — Előfizetésit ár egész évre 6 frt. félévre 3 frt. A jelen szám 1 frtért külön is megszerezhető. Az előfizetés eszközölhető; Budán, az „Apollo“ kiadóhivatalában iskola-utca 681. sz. a. **Minden eddig megjelent szám és kötet folyton kapható.**

Báthory Sándor.

Felelős szerk. s lap tulajdonos.

H I R D E T É S E K.

4607. Arverési hirdetés.

1875. A debreczeni kir. törvényszék mint tkvi hatóság részéről közhírré tétetik: miszerint felperes **Kovács Lajos** mint Debreczen város polgármestere részére, alperes **Boldizsár Imrétől** 120 arft tőke és járuléka erejéig lefoglalt ingatlan, u. m. a debreczeni 507 számú tkvbe jegyzett czepléd-külvárosi 2889. számú házasteleknek 300 arfra becsült felérsze, a megkísérlett első árverésen el nem kelvén, a második határidőben folyó évi **szeptember 11-kén d. u. 3 órakor** a telekkönyvi irodában végrehajtó Kovács József által megtartandó árverésen szükség esetére becsáron alól is el fog adatni.

Kikiáltási ár a becsérték; a vételár 3 egyenlő részletben, a leütéstől számítva 1, 2 és 3 hónap alatt esedékes 6% kamatával a telekkönyvi hatóságnál lefizetendő, a bánatpénz az első részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldöttnél s a telekhivatalban megtekinthetők.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1875. augusztus 19-én tartott üléséből.

Dienes Barna,
jegyző.

3—3.

1034. Arverési hirdetés

1875. A H. szoboszlói kir. Jrbság mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint **Fülke Jámber Erzsébet** kérelmére **Pogthüi Lajos** szoboszlói lakos ellen, ennek a h. szoboszlói 1423. sz. tkiben foglalt ház udvar **51 hold 1256.** sz föld. - több redbeli szőlő birtokaira, ugy **Ulrich József 40. hold Bozoki Sándor s neje Szálkai Mária 10 hold 600** □ öl földjére. és **Kiss Lajos s neje Szanka Juliánna 4333.** helysz. a. **1 hold szőlőjére** — mint előzőleg egy telekjegyzőkönyvi birtok testeket képezett ingatlanokra, az árverés elrendeltetvén, annak határ idejéül folyó **1875. év október 20.** szükség esetére **November 20. napja d. e. 9. órája,** a szoboszlói kir. telekkönyvi hivatalba — oly módon tüzetettik, hogy az ingatlanok együttesen, a 2-ik árverési határnapon, becsáron alól is elfognak adatni. — kikiáltási ár: 8000 frt. melynek 10 % bánat pénzül a kiküldött kir. közjegyző Paksi Imre mint árveréssel megbízott kezébe letendő, a többi feltételek, a telekhivatalban s a kiküldöttnél megtekinthetők.

Kelt H. szoboszlóiban 1875. Auguszt. 31-én.

Csepely Ferencs,
mk. kir. aljárók.

1—3.

4654 szám.
1875

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **debreczeni első ipartársulati bank** részére, alperes **Szólnoki Gerzon** derecskei lakostól 240 aft. kr. tőke és járuléka erejéig lefoglalt ingatlan u. m. a derecskei 2291 számú telekjegyzőkönyvben A 192. 193 h. r. sz. alatt bejegyzett 350 aft. krra. becsült

házastelekből Szólnoki Gerzon végrehajtást szenvedőt illető felérsz folyó 1875-dik évi **Oktober hó 8-dik** szükség esetére **November hó 8-dik** napján dél előtti 10 órakor, a Derecske m város házánál a derecskei kir. járás bíróság által megtartandó árverésen elfog adatni.

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10%-a, vagy is 35 aft. az árverelni szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánatpénzül letendő.

2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-dik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatik.

3. A leütés 3 egyenlő részletben, és pedig az első rész 15 nap, második rész 30 nap — a harmadik rész 4—5 nap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamatával feltint telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanok a leütés után 8 nap mulva birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekezeletetni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelte fél kérelmére a p. t. r. t. 459. § értelmében vevő kárára és veszélyére újabb kiütendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is elfognak adatni.

Egyszerismind a távollevő avagy meg nem jelenő jelölőgos hitelezők, kik nem a telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhivataok, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentésk be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Dr Kemény Mór által fognak képviseltetni.

Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesítenek, felhivataok, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közéleténelék utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — feltint telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1875-dik évi Augusztus hó 27-dik napján tartott üléséből.

Dienes Barna
jegyző.

1—3.

4741. Arverési hirdetés.

1875. A debreczeni kir. trvszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Báthory Sándor** részére alperes **Csáki József és neje Darabos Sárától** 325 frt. 90 kr. tőke járuléka erejéig lefoglalt, a debreczeni 4197 sz. tkvben jegyzett s 1300 arfra becsült **Csapó külvárosi 3027. számú házastelek** a megkísérlett első és második árverésen el nem kelvén, a kikutított újabb határidőben f. évi **október hó 7-kén d. u 3 órakor** a tkvi irodában végrehajtó Török Péter által megtartandó árverésen szükség esetére becsáron alól is el fog adatni.

Kikiáltási ár a becsérték, az árverelőik által letendő bánat bánatpénz 130 frt.

A vételár 3 egyenlő részletben, a leütéstől számítva 15 nap, 1 hónap és 2 hónap alatt esedékes 6% kamatával a tkvi hatóságnál lefizetendő, a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldöttnél és a telekhivatalban megtekinthetők.

Kelt Debreczenben, a kir. trvszék mint tkvi hatóságnak 1875. Aug. 27-én tartott üléséből.

Dienes Barna,
jegyző.

1—3.

4126.
1875.

Hirdetmény.

Felperes **Liederman Mihály** részére, alperes ifja **Szilágyi Gábor** debreczeni lakostól bírói végrehajtás útján lefoglalt aktív követelések és.

1. A Szepesi pusztá 28. számú tkönyvben foglalt tanyaföldnek, vevő **Keszey József** és neje **Szilágyi Zsuzsanna** által fizetendő 9000. frt. vételárnak.

2. Balla Gábor 500 arft. tőke ezutáni kamatbeli tartozásának.

3. Lakatos József 400 arft tőke és ezutáni kamatbeli tartozásának.

4. Bogdány Imre 2 rendbeli összesen 1150 arft. tőke s ezutáni kamatbeli tartozásának.

5. Szegi Péter jogatuda Szabó János 200 arft. tőke s ezutáni kamatbeli tartozásának.

6. Özvegy Bihari Istvánné 300 arft. tőke s ezutáni kamatbeli tartozásának.

7. Szentesi István 200 arft. tőke, és ezutáni kamatbeli tartozásának — alperest illető 1/3 része foglaltatván le, mind azok, kik ezen ingóságokra, tulajdoni vagy más igényt az vagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék, felhivataok, hogy igény kereseteiket jelen hirdetésnynek a hivatalos lapban közölt tételétől számított 15 nap alatt el, többségi bejelentvényeiket pedig az árverés kezdetéig ha bár külön értesítést nem vettek is, alólirt telekkönyvi hatóságnál nyujtsák be; különben azok a végrehajtás folyamát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegre fognak ítasítatni.

Kelt Debreczenben, a kir. trvszék mint telekkönyvi hatóságnak 1875. Aug. 27-én tartott üléséből.

Dienes Barna,
jegyző.

1—2.

KERESTETIK

Egy jó magaviseletű házasszerű, — lehetőleg családtalan, — házmesterül egy helybeli házhoz. —

Bővebb felvilágosítást szerkesztőségünk ad.

4606.
1875.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Kovács Lajos**, mint debreczen város polgár-mestere részére, alperes **Kovács Ferenc és neje Szabeni Mária**t: 400 ft. tőke, és járuléai erejéig lefoglalt, a debreczeni 1528. sz. tjkben jegyzett, 1400 ft-ra becsült pétéria-utcai 899. sz. házastek, a megkísérelt 1-ső árverésen elnem kelvén, a 2-dik határidőben, f. évi **Szeptember hó 13-kán d. u. 3 órakor** a tkvi irodában, végrehajtó Kovács József által megtartandó árverésen, szükség esetére becsáron alól is, el fog adatni.

Kikiáltási ár a becsérték, az árverelők által leteendő bánatpénz 140 ft.

A vételár 3 egyenlő részletben, a leütéstől számítva 1, 2, és 3 hónap alatt, esedékes 6 % kamatával, a tkvi hatóságnál lefizetendő, a bánatpénz az első részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldöttéimél és a telekhivatalban megtekinthetők.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1875. aug. 19-kén tartott üléséből.

Dienes Barna,
jegyző.

3-3.

4650.
1875.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Kiss István**-né részére alperes **Szöke Mihály és neje Izsó Erzsébet**től 100 afrt tőke és járuléai erejéig lefoglalt a debreczeni 4794. sz. tjkben jegyzett s 3200 ft-ra becsült csapóutcai 460. sz. házastek 2 hold 250 0/100 onoddi földjével együtt a megkísérelt első árverésen el nem kelvén, a 2-ik határidőben, f. évi **szept. 17-én d. u. 3 órakor** a tkvi irodában végrehajtó

Mészáros László által megtartandó árverésen szükség esetére becsáron alól is el fog adatni.

Kikiáltási ár a becsérték az árverelők által leteendő bánatpénz 320 ft.

A vételár 3 egyenlő részletben, a leütéstől számítva 1, 3 és 5 hónap alatt esedékes 6 % kamatával a tkvi hatóságnál lefizetendő, a bánatpénz az első részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldöttéimél és a telekhivatalban megtekinthetők.

Kelt Debreczenben a kir. tszék mint tkvi hatóságnál 1872. aug. 19-kén tartott üléséből.

Dienes Barna,
jegyző.

3-3.

10,299. törvényszéki sz.

1 k. j. sz. 1875.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék 10,299/1875. számú végzésében foglalt bírói megbízás folytán alólrít debreczeni királyi közjegyző által közhírré tétetik — miszerint a néhai **Szilágyi Gábor** volt debreczeni lakos hagyatékát felerészben képző, fele részben pedig tulajdon — joggal már az örökösökre átrít, ingatlanok u. m. a debreczeni 2313. számú telekjegyző-könyvben bejegyzett 1606. sorszámú **hatvan-naggy-utca 600 forintra becsült házas telek**, 7 hold 800 0/100 onoddi külső földjével együtt, folyó 1875. évi **Szeptember hó 28-ik** — szükség esetén **Október hó 28-ik** napján d. u. 3 órakor; — továbbá az ugyanazon örökgyógy kizárólagos tulajdonát képezett sa debreczeni **906. számú telekjegyző-könyvben jegyzett, és 2000. forintra becsült 715. sorszámú birtványú házastek** A. hold 500 0/100 kiterjedésű onoddi külső földjével együtt, folyó 1875. évi **Szeptember hó 30-dik** — szükség

ber hó 30-dik napján **d. u. 3 órakor**, a debreczeni királyi telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében tartandó nyilvános árverésen elfognak adatni, — a debreczeni királyi törvényszék telek könyvi osztályánál, és alólrít királyi közjegyző irodájában megtekinthető árverési felételek szerint; melyek értelmében, az 1806. sorszámú 6000 forintra becsült ház és külső földje árverésénél 10 % azaz: 600 forint, — a 715. sorszámú 2000 forintra becsült ház, és külső földje árverésénél 200 forint, a nagycseréi 1500 forintra becsült 6 boglyás kaszálló árverésénél pedig 1500 forint bánatpénz, a kiküldött árverelő kezéhez leteendő. Mindegyik ingatlan vételi ára pedig, 1. 2 és 3. hó alatt, az árverés napjától járó 6 % kamatjával — a bánatpénznek az első részletbe tudása mellett, a debreczeni királyi törvényszék telekkönyvi osztályánál lefizetendő.

Kelt Debreczenben, 1875. Aug. 28-án.
2-3. kir. közjegyző. **Nánassy László.**

4906.
1875.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, mikép a felperes **Koncz Lajos** részére **Kiss Sándorné** Szigeti Sárától lefoglalt, **Deák Ferencz** nevén álló a Józsa pusztai 748. számú h. tjkönyvben A + 202. h. r. sz. a bejegyzett 100 ft-ra becsült szőlőnek felerészére a f. é. aug. 13-kán első ízben megkísérelt árverés nem sikerülvén: a kérdéses ingatlan rész **Szeptember hó 13-kán d. u. 3 órakor** mint második ízben kitért határidőben a helyszínén a Józsa-kert községhezánál a becsáron alól is elfog adatni. — A feltételek a kiküldött végrehajtónál s addig is a telekhivatalnál megtekinthetők. —

Kelt Debreczenben, a kir. tszék mint telekkönyvi hatóságnak 1875-dik évi szept. 3-kán tartott üléséből.

2-2. jegyző. **Dienes Barna.**



Tiszavidéki és arad-temesvári vasut.

ME.NETRFND 1874. é. nov. 21-től kezdve további intézkedésig.

I. Bécs és Budapestről Kassa felé.

| | 6. p. | 6. p. | 6. p. |
|-------------------|------------------|-------------------|--------------|
| Bécs ész. v. ind. | 8 10 este | 8 20 reg. | |
| " áll. v. | 8 20 " | 8 30 " | |
| Budapest | 7 30 reg. | 6 3 este | |
| | 1., 2., 3. oszt. | 1., 2., 3., 4. o. | 3., 4. oszt. |
| Czegléd | 10 18 reg. | 9 18 este | 4-r. |
| Szolnok | 11 22 " | 10 26 éjjel | 6 16 " |
| P.-Ladány | 2 — délu. | 1 52 " | 11 36 dé. |
| Debreczen | 3 51 " | 4 30 reg. | 2 20 du. |
| Nyiregyháza | 5 39 " | 7 48 " | (6rk.) |
| Szerencs | 8 4 este | 11 27 " | 4 30 reg. |
| Miskolcz érk. | 9 5 " | 1 5 d. u. | 6 37 " |
| | | 1., 2., 3., 4. o. | 11 27 reg. |
| Miskolcz ind. | | 1 51 d. u. | 8 — reg. |
| Kassa érkezés | | 6 — este | 11 48 d. o. |

IV. Kassáról Budapest és Bécs felé

| | 6. p. | 6. p. | 6. p. |
|---------------|-------------|--------------|------------|
| Kassa indulás | | | |
| Miskolcz | 7 42 " | 1 41 d. u. | 9 24 " |
| Szerencs | 8 53 " | 4 14 " | (6rk.) |
| Nyiregyh. | 10 43 déle. | 7 17 este | |
| | | 3., 4. oszt. | |
| Debreczen | 12 48 délu. | 10 12 éjjel | 3 25 du. |
| P.-Ladány | 2 24 " | 12 22 " | 6 29 es. |
| Szolnok | 4 54 " | 4 40 reg. | 12 14 éjj. |
| Czegléd érk. | 5 49 " | 5 59 " | 1 49 " |
| Budapest | 8 31 este | 8 45 " | |
| Bécs áll. v. | 6 11 reg. | 6 22 este | |
| " ósz v. | 6 24 " | 6 34 " | |

II. Bécsből s Pestről Arad s Temesvár felé.

| | 8 10 este | 8 20 reg. |
|-------------------|------------------|-------------------|
| Bécs áll. v. ind. | 8 20 " | 8 30 " |
| Budapest | 7 30 reggel | 6 3 este |
| | 1., 2., 3. oszt. | 1., 2., 3., 4. o. |
| Czegléd | 10 18 déle. | 9 8 este |
| Szolnok | 11 12 " | 10 15 éjjel |
| Mező-Tur | 12 22 d. u. | 1 25 " |
| Csaba | 2 1 délu. | 2 55 reg. |
| Arad érkezés | 3 36 " | 5 35 " |
| " indulás | 3 51 " | 6 — " |
| Vinga | 4 48 " | 7 13 " |
| Temesvár érk. | 5 40 este | 8 86 " |

IV. Temesvár és Aradról Pest és Bécs felé

| | 1., 2., 3. oszt. | 1., 2., 3., 4. o. |
|---------------|------------------|-------------------|
| Temesvár ind. | 10 17 reg. | 6 20 délu. |
| Vinga | 11 22 d. e. | 7 49 este |
| Arad érk. | 12 12 " | 8 52 " |
| " ind. | 12 30 délu. | 9 16 " |
| Csaba | 2 10 " | 11 42 éjjel |
| Mező-Tur | 3 43 " | 2 14 " |
| Szolnok | 4 54 " | 4 24 reg. |
| Czegléd érk. | 5 49 este | 5 49 " |
| Budapest | 8 31 " | 8 45 " |
| Bécs áll. v. | 6 11 reg. | 6 22 este |
| " ész. v. | 6 24 " | 6 34 " |

III. Bécs s Budapestről N.-Várad felé.

| | 8 10 este | 8 20 reggel |
|---------------------|---------------------|----------------------|
| Bécs észak. v. ind. | 8 20 " | 8 30 " |
| " állam v. | 8 20 " | 8 30 " |
| Budapest | 7 30 reggel | 6 3 este |
| | 1., 2., 3. osztály. | 1., 2., 3., 4. oszt. |
| Czegléd | 10 18 reggel | 9 18 este |
| P.-Ladány | 2 35 d. u. | 2 10 éjjel |
| N.-Várad | 3 35 " | 3 42 reggel |
| N.-Várad érkezés | 4 47 " | 5 21 " |

VI. N.-Váradról Budapest s Bécs felé

| | 1., 2., 3. osztály. | 1., 2., 3., 4. oszt. |
|------------------|---------------------|----------------------|
| N.-Várad indulás | 11 22 d. e. | 9 — este |
| P.-Ujfalv | 12 28 d. u. | 10 27 " |
| B.-Ladány érk. | 1 23 " | 11 45 éjjel |
| Czegléd | 5 49 este | 5 59 reggel |
| Budapest | 8 31 " | 8 45 " |
| Bécs állam v. | 6 11 reggel | 6 6 este |
| " ész. v. | 6 24 " | 6 34 " |

A vonatok indulási ideje a közbeeső állomásokról, valamint azok csatlakozása Aradon, Csabán, Debreczenben, Kassán, Miskolczon, Nyíradon, Nyiregyháza, Szerencsen, Szolokon és Temesvárról a pályaudvarokon kifüggesztett menetrendekből tudható meg.

Pályacsatlakozások:

I. Aradon: az első erdélyi vasut személyvonatához Gyula-Fehérvár felé s Petrozény és Gyula-Fehérvár felől Szolnok s Szeged felé.

II. Csabán: az alföldi vasut vonatát Szeged, Nagyvárad, Arad, Temesvár és Szolnok felé.

III. Debreczenben: Kassa és a m. északkeleti vasut vonatához Szeged felé, s innen Czegléd felé.

IV. Kassán: a Kassa-óderbergi vasut Óderberg és Eperjes és a m. északkeleti vasut vonatához Lomberg és Sziget felé. A kassa-óderbergi vasut 3. sz. személyvonata Óderberg és Eperjesről a 2. sz. vonathoz Czegléd felé és ezen vasut Óderbergből jövő 5. sz. és Eperjesről jövő 305. sz. vegyesvonatát a 6. sz. vonathoz Miskolcz felé.

V. Miskolczon: Hatvan és Budapest felé.

VI. Nagyváradon: az alföldi vasut vonatához Eszék és az m. keleti vonathoz Kolozsvár és Brassó felé.

VII. Nyiregyháza: Ungvárral felé.

VIII. Szerencsen: S.-A.-Ujhely Sziget felé.

IX. Temesvárról: Szeged és Bazás felé.

Az üzlet-igazgatóság.
*) Minden szerdán és szombaton